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Передплата
| на >РУ СЛАНА» виносить: 

в'Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)

. на пів року . 5 зр. (10 кор.)
! на чверть року 2'50зр.(5 кор.) ( 
! на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
| на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
! на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
) Поодиноке число по 8 кр. ав. І

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не В08ЬМ ЄШ , 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у  Львові щ о  дим
крім неділь і руских сьват  
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адміністрацій! і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хоруніцини).Ек» 
педиция місцева в АґенциІ Со- 
коловского в пасажі Гавсманж.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціпі 
10 кр. від стрічки, а в «Наді» 
сланім» 20 кр. від стрічки. П о  
дяки і приватні донесеня по

5 15 кр. від стрічки.
А4м-. ...

Австрия і Угорщина,
(X) Дневникарство не перестає обгово

рювати понеділкової річи мінїстра-прези- 
дента д-ра Кербера і нема ніякої ріжницї 
в погляді, що ся річ була зовсім не на 
часі в хвилі, коли і буджетона комісин і 
рада державна працює як в найліпших до- 
бах австрийского парляментаризму, коли 
дорога затарасована наглими внесеними 
стоїть нині отвором для гіравительственних 
предлог, так що ві вторник могла розпо
чати ся розправа над предлогою про хлї- 
боробскі спілки. Загальна думка в дневни
карстві і в парлнментарних кругах є така, 
що др. Кербер передчасно вистрілив вели
кий набій.

Колиж події в австрийскій раді дер
жавній так зацікавили широкі верстви на
шої половини монархії, то не можна чуду
вати ся, що остання річ д-ра Кербера від
била ся голосним гомоном також в Угор
щині, де вельми пильно слідять розвиток 
парлнментарних подій і готовлять ся на 
всякі можливі випадки. Ба, навіть пішли 
поговори, що останню річ д-ра Кербера 
спричинив угорский мінїстер-президент Сель. 
Сї поговори можна напевно вважати днев- 
никарскою »качкою», позаяк не при одній 
нагоді Угри з великим притиском вказува
ли на сю постанову конституциї, що удер- 
жанє дуалістичного устрою монархії є обу- 
словлене конституцийним устроєм Австриї. 
Що Угорщина цікавить сн подіями другої 
половини монархії, з якою она звязана, се 
річ зовсім зрозуміла, але можна се спра
ведливо признати, що Угри' стояли і доси 
стоять на становищі обсерватора, що й они 
велику вагу кладуть на удержанє консти- 
туцийного устрою в Австриї і що се зовсім 
не лежить в інтересі Угорщини, щоби в 
Австриї дійшло до застанови конституциї. 
Як-раз тепер ведуть ся переговори про 
цлову тарифу, яка вже є виготовлена і в-и 
магати-ме лише ще наконечного порозумі- 
ня поміж обидвома мінїстрами-президента- 
ми, розходить ся о т. зв. трете читане 
цлової тарифи австро-угорскої. За тим піде 
підготовлене до австро-угорскої угоди і 
австро-угорского цлово-торговельного со- 
юза.

Коли всі ті підготовлена будуть покін- 
чені і рада державна опинить ся перед 
готовою предлогою та буде мала дати їй 
законну вагу, а колиб наслідком внутріш- 
ньо-австрийских відносин не спромогла ся 
на ухвалу австро-угорскої угоди, тоді очи- 
видно можуть здійснити ся погрози д-ра 
Кербера. Не дивниця, що на такий випа
док мусить приготовити сн Угорщина і її 
мінїстер-президент Сель. Справа дальшого 
удержанн дотеперішньої знязи між Ав- 
стриєю і Угорщиною, а також справа евен
туального розриву сеї звязи і уладженя 
самостійного цлово-торговельного станови
ща Угорщини не від нині є і була пред
метом дневникарскої, парламентарної і ві
чевої обговірки. Розважні угорскі політики 
клали все велику вагу на дальше удержа
нє дотеперішньої звязи Австро-Угорщини,

дарма, що горячі національні патріоти у- 
горскі, ганяючись за популярностю, прого
лошували і в угорскім соймі, і на посоль- 
ских вічах, і в дневникарстві семостійне 
становище Угорщини яко ідеал, до якого 
треба змагати. Сї розважні політики угор-І 
скі, до яких належить причислити і міні- 
стра-президента ('еля. приневолені приго
товити ся також на случай, колиб в Ав
стриї дійшло до безконституцийного стану. 
Угри обдумали вже формулу, якою і в та
кім случаю може бути 'удержана звязь з 
Австриєю, має бути обезпечено, щоби з о- 
б о в я з а н я  в и п л и в а ю ч і для У го р 
щ ини з п р а ґм а т и ч н о ї с а н к ц и ї не 
були в н іч ім  н а р у  ш єн і і щоби не- 
переривно взаємини були удержань

Питане, чи має бути і чи буде удер
жана звязь між Австриєю й Угорщиною 
на дотеперішних основах, стає також акту
альним і для заграницї іменно задля того, 
позаак зближає ся хвиля віднови торго
вельних договорів. Отже за границею на
суває ся питане, чи держави мати-муть 
діло з австро-угорскою монархією, чи з 
двома окремими державними організмами.

Супроти всего того є зрозуміла в ча
сти нетерпеливість узброєного в »безпри
страсну витревалість» мінїстра-президента 
д ра Кербера, одначе безжизненність пар
ламенту австрийского не дійшла ще до 
такого ступня, щоби вже єму, кажучи сло
вами нашої народної думи, «заздалегоди 
живота темний похорон справляти».

Дми пояснш ,ю річі і-ра Кербера.

конституциї не відповідає потребам теперішним, 
не може здобути ся на полагоду стоячих на 
черзі питань і длятого по думці сего дневннка 
сей арматний вистріл нігде не зробив такого 
вражіня, яке би був викликав два-три роки то
му назад. Населене не сподїває ся нічого успіш
ного по такім парламенті, не цінить уже сеї 
конституциї, на якій він опирає ся і длятого 
байдужне, наколиб одно і друге щезло. Сама 
КеісЬзм'еЬг, котра ще вчера подала вість »Н1аз-у 
Кагосіа» про виборчу реформу в напрямі загаль
ного голосованя як щось чудного, нині сама на
тякає про широку репрезентацию на основі за
гальних прямих виборів до ради державної.

В полудневім виданні той сам дневник іде 
дальше і наводить голос Ьіпгег УоІкзЬІаП-у. 
Сей орґан маршалка краєвого горішно-австрий
ского, д-ра Ебенгоха, прихиляє ся зовсім до ви
водів д-ра Кербера і доказує, що по теперішній 
раді державній годі чого-небудь сподївати ся і 
екорше чи иізнїйше постигне її доля присудже
на д-ром Кербером. Сей дневник бачить також 
причину недуги в теперішній пережитій консти
туциї і вважає потрібного иньшу конституції» і 
репрезентацию на основі загальних прямих ви
борів, з обмеженвм обсягу ради державної, а роз
ширене.* обсягу краввих сеймів. До того домагає 
ся обмеженя числа послів, покликуючи ся на 
приклад нїмецкого парламенту, бо чим числен- 
нїйше тим тяжше і неповоротнїйше до роботи 
є парламентарне тіло. Так в Німеччині на 52 
мілїони населеня в парламенті засідає лише 
397 послів, коли в Австриї на 25 мілїонів насе
леня є 425 послів в раді державній. По думці 
сего дневника можна би отже безпечно зчер- 
кнути в Австриї 200 послів з користю для ради 
державної.

У нас є також прихильники загальних пря
мих виборів до парламенту, але як виглядала би 
реирезентация руского народу на.основі такої 
рецепти д-ра Ебенгоха в раді державній з обме
женим обсягом і в соймі з розширеним обся-

Дневникарство не перестає дальше заста
новляти ся над відомою річю понеділковою д-ра 
Кербера. Близька вельми правительству «КеісЬз-
\¥еЬг« розводить ся у вступній статі над с е ю |гом? 1]р0 се не треба мабуть розводити ся
річю, відповідаючи на виводи N. їг. Ргеззе, ко-| _________
тра назвала сю річ великим арматним вистрі-
лом. Сей орґан задає іменно питане, чи така 
річ проголошена н. пр. перед кількома роками, 
а навіть хочби за міністерства ґр. Тува, не бу
ла би викликала великого потрясеня і в парля- (Конець).
менті самім, а також в широких верствах су- Твір «Петро Дорошенко» розложений гарно 
спільности. Тимчасом по промові д-ра Кербера на акти, написаний дуже гарною, старанною мо- 
зворушила ся троха лівиця, а її предеїдателї но- вою, має гарну і важну основу (траґічна супе- 
біг.іи зараз до міністра-президента по виясиеня речність між почуванями народа а політичною 
і небавом втихомирили ся, бо на другий день спонукою з Турками); має сей твір і гарну па- 
при буджетовін провізорні нїодин з них не ти- тріотичну думку, змаганє — щоби обезпечити 
кав сеї справи. Тай в суспільности не слїдно'долю України. Так щож, сама, основа хибна: нї- 
нїякого зворушеня, яке неперечно давнїйше бу- яка політика, сама собою, в конечній потребі, не 
ло би проявило ся, колиб хтось з мінїстерско- Є (етично) ні зла, ні добра; кількож то держав 
го місця посьмів був кинути таку погрозу, якою старали ся жити в добрій злагоді з І урнами? 
є застанови конституциї. Угри, котрим не бай- ІІочуваня народу супротив невірних бісурменів 
дужний устрій Австриї, займають вижидаюче були лише зверхним вигідним виявом иньших 
становище і пильнують лише, щоби їх держав- почувань — невдоволеня взагалі з політики 
ні і народні інтереси не були нарушені. старшини. Коли би старшина була вела себе

Які-ж причини, питає КєісЬзхуєЬг, що мен- ( инакше, а поперед всего щиріише супротив на- 
ше-більше байдужно і досить спокійно перего- рода — не було би треба такох ні сяких сио-

Драматичний конкурс.

монїла та погроза? Дневник сей приписує при
чини зміненим обставинам наслідком пятилїт- 
ного майже парлямент» рного і державного пе- 
ресиленя. Протягом сего часу і наслідком події, 
які склали ся в тім часі в раді державній і по
за нею, виявило ся, що конституция пережила 
ся, що рада державна вибрана на основі сеї

лук, а коли би і були стали ся конечні — був 
би нарід се зрозумів і згодив ся. Тут є, по мо
їй думці, циі рго цио, справа поставлена меха
нічно, без осьвіченя, хочби мимоходом, глибших 
причин. То само треба сказати й про особи: они 
історичні, говорять про те. про що справді ко
лись говорили (дещо навіть тими самими сло-
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вами), а проте они все таки драматично і істо
рично — неживі, механічні, як накручені ляль
ки, як коли би говорили так — щоби не ска
зати нам, що саме думають: нема глибшого жи
вого тла історичного, нема живої внутрішної 
звязи, не видно живих інтересів ні маси, ні по
одиноких людий. Тож і еротика приплетена до 
істориї механічно: каже насильний слюб Доро
шенка з Присею й любов Присї до Остапа. Де 
проявляли ся би живі інтереси й почуваня на
роди, там і почуваня Присї й Остапа й Доро
шенка проявили ся би инакше, а без того слюб 
Дорошенка з Присею являє ся попросту насиль
ством, а сполука з Туреччиною — безхосенною 
помилкою. Прикро читати се все, та так само, 
здає ся мені, було би прикро дивити ся на се 
на сцені, хоч все таки треба би і сей твір ви
ставити.

ІІисателІ історичних творів дуже легко по
падають в механічне переповідане: Куліш на
звав навіть свою «Чорну раду* прямо — кронї- 
кою, у Костомарова, Федьковича, Огоновского, 
О. Барвіньского... поетична інвенция також лише 
з трудом боре ся, а поетична правда лише з 
трудом єднає ся із зверхним історичним ходом 
подій. Вина тут — очевидячки почасти в недо
стачі, поки-що, глибшого прагматизму (унятя 
дійсної внутрішної звязи, дійсних движучих при
чин) таки вже в науковій істориї; вина, чи при
чина, і в сім, що серед нашої, особливо інтелі
гентної суспільності! — чи старої княжої, чи ли- 
товско-рускої, чи козацкої, чи духовної, чи об- 
разованої на новий чи давшій лад, не витвори
ла ся тривка сьвідомість, тривка традиция істо
рична, та ще супрогив наиріжнїйших зверхних 
впливів та розбита й подроблена землі й наро
ди на стільки частий; причина і в сім, що у на
роди, як справедливо завважили Антонович і 
Драгоманів, не в спіла витворити ся ясна й пов
на синтеза (склад) думок і почувань, та й у 
«старших братів* єї також нема, а може єї ще 
менше, чим у народа. В історичних творах му
сить проявляти ся живе житє, сучасне — й да
вне, давне о стільки живійше, о скілько живій- 
ніа є звязь з давшім — сучасного.

Лишає ся •Ворожбит* — річ гарна, вдатна, 
заслугуюча .також па виставу на сцені, але вла
стиво — одноактівка, хоч і розложена, досить 
дешевим коштом на три акти; не заслугу вали 
на се анї розмови, ані дія. Коли би так дію 'пе
ренести відразу до опущеної побережіичівки 
(могли би тут зайти па ніч цигани, могли би 
сюди надійти її їх давні знакомі, могло би тут 
відбути ся й ціле імпровізоване вороженє і зде- 
маскованє ворожбита), коли би скоротити на 
пр. лякане жидка Дудя шандарем (а опроче — 
й так як є тепер) — добрий є «Ворожбит* на 
складапі представленя. Мова гарна, розмови 
складні, акт II подає вдатну картину імпровізо
ваного цигана-ворожбита, єго причандалів і ці
лого вороженя, лише зрада спільника Андрія 
(що замісць завести корову на означене воро
жбитом місце, хоче єї украсти) здає ся мені не 
зовсім мотивована. І ворожбит є цінним вкла
дом в нашу літературу.

Між иньшими творами нема ні одного, про 
котрий би можна говорити яко про твір літера
турний чи драматичний. В драмі • Шукай щастя 
дома, а не за горами й морями* —  є богато до
брої волі і щирости. Се властиво почасти попу
лярна розправа (проти еміґрациї; противдробле- 
ню себе, особливож молодіжи, на «партиї»; про 
зближена ся до народа), а по части оповідана 
про Канаду та Бразилію. Притім мусимо дивити 
ся на двійне прятанє хати, цілий обід (і смерть 
батька, в акті III) і т. и., а властива драматична 
дія (і той мусить мандрувати з завязаними очи
ма до дому і заходить замісць до себе, о один 
поверх — до хати нареченої) — прямо дитина. 
Всеж таки видно, що автора щиро обходять на
ші народні справи. Може, в иерерібцї та скоро
чена, надала би ся отся штука на вистави по 
читальнях і т. и.

В творі •Помирилйсь* є гарний предмет, та 
зовсїм нестаранне с бробленє, от хочби мова — 
ні то вірш, ні то проза. Парубок, ходачковий 
шляхтич, зводить шляхтянку, а опісля, коли че
рез то не хотять ему дати иньшої дівчини, він 
не знати  на що «мстить ся* обмовою, хоче вби
ти того, що за нею вступає ся, дівчина засла- 
няє собою нанаденого і сама гине. Автор (ма

буть артист рускої сцени)*) має чуте драмати
чне, та не має терпеливости і потрібного супо
кою душі. Він без потреби що хвиля стає на 
котурни, виводить перед очи дрібниці, та не дає 
поважної дії, поважного психольоГічного рисун
ку, дає — ту і там (в І акті) — ледви легкі тї- 
ни, ескізи — характерів. Особливож майже не
видно самої ходачкової шляхти яко такої. Вся 
«месгь* Петра на зовсім неповинній дівчині — 
нїдочого: гарний драматичний мотив — проба 
привернена поважаня упавшій через негідника 
дівчині — і необроблений і губить ся серед нї- 
би-ефектовних, зовсїм злишних і нецікавих Мар
ії иць.

• Сила любови* — лїплениця подробиць на
слуханих якимсь молодим автором в театрі. Є 
тут духи, і опришки, і жандарми, і зловіщі сни... 
та не видно ні сліду обсервациї жатя. Колись, 
сли автор буде менше писати, а більше читати, 
дивитись та думати, то може ще щось з того 
й буде.

В » Чарах* — ніяких чарів властиво нема, 
за то є досить богато бридких слів. Мачо.ха об
ливає пасербицю чимосьто, ся з того дістає 
прищі (через ціловане набирає ся сих прищів і 
єї суджений), пасербиця кидає ся в колодязь і 
т. д. Є дещо заміченого із житя, але автор по
ки-що не уміє підняти ся в країну чугя і труду 
не завдає собі богато; мова нерівна і негарна, 
автор місцями якби підсьміхував ся над народ
ною мовою.

• Лиха доля* — ні вірш ні проза, а зміст 
попросту гидкий (любощі без ліду і складу), не
цікавий, думка — нїйка, мова пес таранна. Ж ін
ка сгарає ся відорвати дочці судж того, батько 
з гризоти вмирає, дочка вмирає на гробі бать
ка, суджений донки вбиває сю лиху матір, гро
бар читає «Свободу* (галицку), хата горить (ви
бігаючи з хати, на вість про смерть дочки, п е 
ревернула маги каганець).

» Чи в з чого жити* —  має майже тілько 
актів, кілько сцен. Є там іізалицння при обіді в 
замкнепій на ключ (з середини) кімнаті і похо
рон і всяка, всяка всячина. Дивно пре її, іц> ав
торовії стало тілько терпеливости.

Др. В. Коцовскйй.

Державна рада.
Засїданє зачало ся зараз но гоц 11. При 

відчитуваню інтерпеляций прийшло до великої 
бучі межи антисемітами а социялїстами з наго
ди інтерпеляцій' пос. Елєнбоґена що-до над 
ужить при виборах до торговельного збору. Ко
ли по довгих висиленях президента успокоїло 
ся в палаті, ириступлено з дневного порядку до 
дальшої дискусиї про

рільничі стоваришеня.
Промовляли позли Іро, Мархет, Шахінґєр, Повше 
і Бернрайтер, а відтак шеф секциї Бек розвинув 
цїли проекту. За  помочию заводових стовари- 
шень має створити ся заступництво рільничих 
інтересів. Такі заступництва очивидно не можуть 
прямо виливати на господарске житє вдаванєм 
ся в менше або більше ризиковні підприємства, 
а то тим більше, коли сї заступництва оперлі 
на засаді примусу, який надає їм характер пу- 
блично-правної корпорациї. Також з характеру 
вкладок, добираних як додаток до ґрунтового, 
виходить, що їх не можна уживати на покрите 
страт з заробкових підприємств. В тім, що пра- 
вительство висказує бажане, щоби сі стовари-

*) Отже хиба и. Кость Підвисоцкий, б і він 
один зміж артизтів рускої сцени походить з 
ходачкової шляхти, знає условини єї побуту і 
свого часу написав був вже комедию на сім тлї 
п. з. «Підшиванець*. Коли би так було, то лед- 
во чи автор був би вдячним д. Коцовскому за 
таке розкрите єго іпсо^пііо. Бо в тім лежить 
ціла заохота конкурсів, що автор може заризи- 
кувати з найнеудачнїйшим твором без обави 
відкрити свого імени в разї неприхильного осу
ду, та що він може надїяти ся аж до послідної 
хвилі присуджена нагород. Обі сї прикмети кон
курсу отся рецензия по трохи зменшає. Однак 
специяльно в сім 'випадку д. Коцовскйй зовсїм 
на хибній дорозї зі своїми здогадами: нам ві
домо припадком, ЩО автором дріми «Примири
лась* (а не «Помирились») не є зовсїм артист 
рускої сцени, але один з львівских унїверситет- 
ских сецесіонїстів, який прочитавши рецензию 
скликнув: «Ого, пропав мій Відень*.

шеня могли полагоджу вати комісові інтереси 
нема суперечности зі сказаним повисше, бо та
кі комісові чинности не представляють жадного 
ризика при захованю бодай дрібки осторожно- 
сти. Також практичні згляди промовляють за 
призволенєм на комісові інтереси, тим більше, 
що дотеперішні рільничі орґанї.зациї, на яких 
місце мають вступити ті стоваришеня, занима- 
ли ся з користию комісовими ділами. Що до- 
тичить закиду, що нема ясних постанов що до 
взаїмного відношена заводових стоваришень, 
іменно іцо до підпорядкована одних під другі, 
як також що-до способу виконувана виборчого 
права, то заступник нравительсгва підносить, що 
сї квестиї так зазначено в теперішнім законі, 
щоби їх розвязку можна було полишити соймам 
задля приміненя їх до конкретних відносин.

Голосованє вид сим правительственним вне- 
сенєм відбуде ся па нинішнім засїданю, яке на
значено на 10. год. перед полуднем.

Н О В її н к и.
— Календар. В н е д іл ю : гр.-кат. Аввакума; 

рим.-кат. Фортуни. — В п о н е д і л о к :  гр.-кат. 
Софонїя; рим.-кат. Аделяйди. — В і в т о р н и к :  
гр.-кат. Варвари, Иоана; рим.-кат. Лазаря.

Ректорат гр.-кат. духовної семинариї у Льво
ві одержав от 'е:

Розпорядженє Високопреосьв. Мятроп Кир 
Андрея Шептицкого

«З днем завтрішним семинар замикавсь.
«О заряджешо належить донести властям*.

Дано у Львові
при церкві катедр. св. Юра Андрей

д. 14/ХІІ 1901. Митрополит.
— День Іменин Високопреосьвящзнного Митро

полита, ґр. Андрея Шептицкого згромадив в па
латі Митроиолитальній значне число духовень- 
ства, відіїоручвиків наших народних товариств, 
репрезентантів влаетий та богато сьвітских Ру
синів, що прибули Владиці зложити сердечні 
желаня. Не остали по заду і питомцї львівскої 
духовної семинариї, що Голові нашої Церкви 
зложили в дарі печатану в невеличкім числі 
(50) екземплярів брошуру н. з. „Стихи ви честі, 
Ихл Вьісокопреосьвященьства Митрополита кирь 
Андрея, присвяченії ви день Ихь Ангела 13. Гру
дня 1301. вЬрньїми та щирими питомцями1,1. За
головок брошури печатаний етимольоґією, почім 
іде гарний верш пит. Г. ГГлакіди, печатаний фо
нетикою. а вкінци поезия в прозі пит. Курилла 
знов в етимольоґічній одежі. На сім місця по
зволимо собі відпечатати першу частину бро
шури а іменно верш п. Г. ІІлакіди. Він звучить:

Владико наш, витай, витай!..
День Твого. Ангела сьвятого,
Тобі привіт шле рідний край,
І шле привіт народів много,
В день Твого Ангела сьвятого.

Весь руський люд несе поклін,
Владиці і Князева слави:
Ж еланя йдуть зі всіх сторін,
Несуть ся пісна величаві,
У честь Твою, наш Князю слави.

Бо хрест Твій — наша хоругов,
А голос Твій — то правди звуки...
І па устах Твоїх любов...
Сьвяте діло, де Твої руки,

• Бо голос Твій — то правди звуки.

Владико, осьвяти наш труд,
І наші мисли і бажаня:
На Тебе Бог глядить і люд,
Будь нам зірницею зараня,
І осущи сьвяті бажаня.

Ми там стаєм, де голос Твій...
В борбу, в борбу за в ру з нами: 
Владико, словом нас загрій, 
Медоточивими устами,
З  Тобою Бог живе між нами.

— В справі академиків ми помістили були но
татку, яка очияидн» походила з кругів акаде
миків, а не від редакциї, що несолідарних сту- 
дентів-Русинів подасть ся до публичної відомо
с те  ГІольскі часописи підхопили се, як доказ, 
що сецесия академиків збулася не добровільно, 
але під напором тероризму. Отже мусимо замі
тити, що тероризм рові іе з іи т  є зовсїм лишпий, 
а перед довершенєм сецесиї навіть найскруиу- 
лятнїйші шпирачі польских редакций не могли 
дошукати ся нігде тероризму і губили ся в без- 
глузних домислах навіть заграничних (!) впли
вів. Руска молодїж показала ся такою гонїрною, 
патріотичною  і ж ертволю бною , іцо можна би 
поминути без жалю мовчком сих кілька справді 
«паршивих* одиниць, які остали ся на львівськім 
університеті. Бо хто в хвилі загального иожер- 
твованя сальвує ся утечию в чужий табор, та-
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ікий  перебігчик не заслугує на почесть чесного 
чоловіка навіть з противної сторони. І ми пере
конані, що навіть Поляки академики, хотяй як 
неприхильно тепер настроєні для своїх б. това- 
ришів-Русинів, для оставших руских хрунїв не 
будуть мали нїчо пньшого, як лині — погорду. 
А щоби такі паршиві одиниці, дійнявши колись 
крутими дорогами лизуньства і протекциї ви- 
днїйших становиск, не схотіли колись відгрива- 
ти в рускім публичнім житю ролі, яка їм не на
лежить ся, ми і подамо їх імена до публичної 
відомості!, коли комітет подасть нам їх. Не бу
де се тероризм на тепер, але асекурация на бу
дуче.

— На руки посла Барв ньского вплинули даль
ші петициї: о 5-лїтні додатки для сьвящеників 
з щирецкого деканату, о засноване руского 
університету у Львові: від філії руского Товари
ства педаґоґічного в Вуску, від громад Вербяни 
г Гумниска, 2 петициї від мешканців Ваменки 
Струм илової.

— В щасливу путь! Львівска Русь виражала 
вчера своїх синів в далеку дорогу: на зелену 
Буковину, до старинного Кракова та над си
ній Дунай. На иращанє відбув ся концерт за
ходом »Львівского Бонна*, в якім наші акаде
мік і-немало заслужили ся. Концерт устроєно 
в великій сали «Народного Дому*, а дохід з не- 
го около 210 К. призначено на фонд академіч
ної молодїжи. Львівскі Русини дали вчера доказ, 
як тяжко розстати ся їм з дорогою молодїжию. 
Випродано всі місця сидячі, партер і ґалєрию, 
як рідко коли, хиба на ювилейні обходи.

Серед торжественно глубокої тишини про
несло ся вступне слово акад. Косевича:

«Нехай сконає на устах моїх слово праща 
ня, нехай не роздасть ся з грудин моїх більш 
нїодин звук.

«Нехай послїдні слова рознесуть ся плачем 
Єреміі, нехай звенить на нашому пращаню Єре- 
мії плач.

«Отже я плачу! З  очий моїх, з моїх очий 
пливуть струї, бо далеко від мене потїшитель, 
що покріпив би мою душу; занапастили ся мої 
сини, а переміг ворог.

«І до жалібних слів сього плачу линуть 
летом козацкої пісні, плачевні слова:

«Ой ви хлопці Запорожці не гаразд вчинили, 
«що край тихий, степ веселий тай занапастили.

«Не гаразд вчинили. В холодну д мовину 
зложили ми золоті мрії нашої уяви, у тісну трум- 
ну на спочинок поклали рожеві сни. І йдемо в 
сьвіт, широкими шляхами в сьвіт. І на роздоро- 
жу оглядаємо ся в послїдне і питаємо ся, чи 
справді ми занапастили край тихий, степ весе
лий, чи справді сьпівати нам похоронну пісню 
на иращанє, чи з плачем і горем кидати рідний 
край '?

«Так, ми справді зложили в домовину се, 
над чим серце рвало ся, як в домовину ми скла
дали. Ми справді' злочинними руками сипали ви
соку могилу дотеперішній спільній нашій праці, 
ми справді зруйнували наше Заиорожя, та тому, 
що зруйнувати його було треба.

«Та могила, яка нині обняла в свої хо
лодні обійми пашу орґанїзацию, се не могила, 
в якій ми зложили труна наших змагань і над 
якою проливали-б рясні сльози по нашій втраті.

«В сій могилі зложена лишень гекатомба 
по дорозі наших змагань, се лишень жертва зло
жена за побіду в борбі. Над сьвіжою могилою 
заблисне яркіишими красками ідеалу сонце, з 
вершка сеї могили виерве стрінуть наш зір р а 
дісні блиски воскресного дня України.

«Ся могила стала Меккою для нас. На ній 
провиділи вперше незрячі, на ній відчинили ся 
уха глухим, над нею огненними буквами випи
саний девіз житя.

«Лиш боротись значить жити, .
«Уіуєгє теш епіо!
«Не занастили ся сини твої, Україно, їх во- 

вог не переміг, над ними ясним сяєвом с’яє 
ідеал Твоєї волі.

«Під сим стягом спішать у бій. збратані 
на сьвіжій могилі, привиклі до сього, що всьо 
треба кинути, зруйнувати хочби мрій своїх сьвя- 
тиню, тоді як до жертви кличе Україна.

«Ми ще живем!
Перенесем ще тяжку борбу.
• Ми поляжем, щоб славу і власті..
Рідний краю, добути тобі*!
Так скінчив бесідник, а признане найпло 

відзвук в грімких оплесках публики.-
Залунали пісні «Калина*, «Дніпро реве* — 

звучно, сумом сповиті, немов над дорогою до
мовиною сьпівав мішаний хор «Бонна* під упра
вою п. Людкевича. По хорах заграла скрипка 
н. Березницкого, артистично, сумним настр' єм, 
опісля сьпівав мужеский хор сербску пісню «Что 
чутіс», а н. Пачовский з жаром і запалом впго 
лосив свою иоезию «Стогін руїни*. Дальше сьпі- 
вала три пісні п-на Орися Шухевичівна: «Тебе 
моя любка єдина*, «О не забудь* і «Атамане 
батьку наш*. Сьнівачка збирала заслужені опле
ски по кождій пісні, а правдивий ентузиязм за
панував між публикою по третій пісні за слова 
розради нашим молодцям «ой ще хлопці не бі
да, в поли росте лобода, їджте хлопці лободу, 
забувайте на біду*. Вкінци сьпівав міша

ний хор дві піснї Лисенькової композицнї 
а на відходнім «Ще не вмерла Україна*. По 
концерті гості рушили гуртками на вечеру, та 
при товарискій розмові шпарко проминув їм час 
далеко поза північ.

— Для відомости всіх Добродї в, котрі приси
лають датки на наші руки на потреби акаде
мічної молодїжи, заявляємо, щ ї для певності! 
і контролі, щоби з зібраних фондів користали ті 
академики, котрі того правдиво потребують, для 
нродовженя розпочатих унїверситетских студий, 
і щоби поміч та помимо розсипки нашої ака
демічної молодїжи по ріжних університетах мо
гла бути уділена скоро і в формі для тої моло
дїжи найприсутнїйіпій а однак з захованєм ґва- 
ранциї, що фонд буде ужитий згідно з призна- 
ченєм і відповідно до інтенций ВИ. жертводав
ців, припав підписаний комітет слідуючий спо
сіб для розділу складаних датків. В порозуміню 
з нами молодїж сама вибрала на кождім ф а
культеті своїх старших товаришів, до котрих 
має довірє, і на їх руки зголошує кождий по 
требуючий товариш на що і якої помочи по 
требує, — ті делегати молодїжи знаючи найліп
ше відносини своїх товаришів, провірюють зло- 
лошені жаданя і потреби і предкладати будуть 
нам через п. д-ра Олексу Грабовского, бувшого 
голову «Академічної Громади*, внески з поі
менним виказом, кому, в якій квоті і на яку 
ціль потрібна є запомога.

В виду заяви молодїжи, що она не жадає 
від суспільності! дарового удержаня, і 'щ о  рі
шивши без огляду на обставини, голод і холод, 
не тратити часу але кінчити науку на иньших 
університетах, коли користає з добродїйности 
суспільности, уважає за свій сьвятий обовязок 
все те звериуги не лише ложенєм труду і пра 
ці для добра нашого народу, але відданєм всіх 
коштів, якими тепер покористувати ся буде, ко 
мітет постановив, що кождий иобираючий за
помоги з узбираних датків, обовязанйй буде 
звернути по укінченю університету одержані 
квоти. В той спосіб вертати будуть' назад ті су
ми, які Патріоти наші тепер для патріотичної 
молодїжи нашої складають , і утворять постійний 
науковий фонд, з котрого будуть і дальше удї- 
лювані запомоги спосібним студентам на студаї 
заграницею. Сим хоче Комітет дати спромогу 
підготовлена і вироблена сил наукових в усіх 
напрямах і галузях знаня і науки, так на тепер 
як і на будуче.

У Львові, в день Св. Ап. Андрея, 13. гру
дня 1001.

Др. Прослав Кулачковскиіі, Володилир ІІІухевич.
В сзоїй хаті своя правда! З Тернополя до

носять нам, що концерт на дохід руско-українь- 
скої молодїжи академічної, який мав відбути ся 
дня 15. с. м.., не відбуде ся, бо «Сокіл відказав 
салї, за мниму зневагу!?) Косцюшка. — Дума
ємо, що тернопільска Русь зможе побудунати 
собі власну хату «Народний Дім* і бути паном 
а не комірником.

— Народні віча. Виділ політичного товариства 
«Равска Гуска Рада* устроює Три народні віча 
з програмою: 1) Реферат: о правах рускої мови 
і письма; 2) реферат: справа руского універси
тету у Льворі; 3) внесене вічовпків. Віча відбу
дуть ся: І) в Угнові, в пятницю 20. н. сг. грудня 

'с. р. о 1. год. в полуднє в громадскій стражни- 
ци; II) в Нсмирові в неділю 22. с. м. о 4. год. 
пополудня в церковнім домі; III) в Раві рускїй в 
понеділок 23. с. м. о 1. год. з полудня на рус
кім приходстві або в громадскій сали. Всч. рус-, 
теє духовеньство равского иовіта зводить повідо 
мити о тих вічах своїх парохіян Русинів і за
просити їх до численної участи. — За Виділ 
»Равскої Рускої Ради* о. І. Кипр'ян, голова, о. 
Евг. Ґорпицкий, секретар.

— Апостол чудотворного рабін і  перед судом.
Рабін в Белзі має кількох апостолів, а з них 
найстарший є Лєві Мавтнер. Лєві є предеїдате- 
лем мирового суду рабінацкого, а Се становпско 
приносило єму немалі доходи. Хто не підд івав 
ся засудови мирового суду, Лєві кидав на него 
проклон і оголошував «трефним*. Таке стрітило 
Маєра і Хаю Реднерів молочарів з Белза Обоє 
не хотіли піддати ся присудови т. є заплатити 
100 корон. За те Лєві оголосив, що набіл, який 
они продають, є «трефний*. Реднери притиснені 
до муру заплатили клру, але і обжалуяалп Лє 
віого Мавтаера перед судом о вимушене. По 
розправі трибунал засудив Лєвіого на 2 місяці 
в’язниці, а жидка Аппеля за кризопрйсягу на З 
місяці вязницї.

— Спіймано деФравданта. Австрийскі власти 
поручили авегро-угорскому консулеви в Венециї, 
аби постарав ся о видачу віденьского адвоката 
д-ра Мандля, котрий допустив ся дефоавдациї 
і утїк до Італії, але в Удіне єго спійма ю. Іта- 
лїйскі власти відповіли, що Мандель відбуде 
вперед кару за прибране фальшивого назвіска, 
а опісля видадуть єго австрийским властям.

— Вибір президента Шзайцариї. Позаччера ви
бирано президента швайцареких сполучених дер- 
жвв. Президентом вибрано члена союзної ради 
Земпа, віцеирезиденгом Дайхера.

— Новий бальон до кермована. В Парижя на 
місця вистави перед «Сгтапсі Раїаіз* зібрали ся

вчера товпи публики, що подивляли величезний 
бальон в виді цигара. Всї думали, що зноваСан- 
Дімон взнесе ся- у воздухи, тимчасом новий сен 
бальон є власностию Герниха Дайтша де ля- 
Мерт, котрий хоче також убігати ся о нагоро • 
ду за бальон до кермованя. Дайтшови, дуже 
богатому чоловікови збудував бальон після єго 
власного помислу інж нєр Татен. Той бальол, 
названий автомобілевим, є найбільший з дотне- 
рішних воздушних кораблів, бо є 60 метрів дов
гий, має 2.000 м3 обєму, а машина у нього має 
силу 60 коний. Єго скорість має виносити 45 км. 
на годину.

— Правдиве «золоте* волосе. В місті Л'ідвіль, - 
стану Кольорадо, прибув до фризиєра гірняк, 
Джеме Мек Кормек. Підчас стриженя завважав 
фризиєр золотий порошок в волосю стрижено
го. Як показало ся, Мек Кормек мав звичай ми
ти що рана голову в п ітоцї, що перепливав по
при єго хату. Коли гірник дізнав ся про від
крите золота в своїй чуприні, поспішив сей час 
до потрка.і иересьвідчив ся, що єго дно є дуже 
богаге в золото, котре уносить ся і в воді. Набув 
сейчас право експльоагациї потока. Нині жер
твують єму вже 100.000 долярів відступного.

— Обмежене поєдинків в армії. Як доносить 
А гтее  2 і£., міністерство війни видало розіюря- 
дженє в справі обмежена поєдинків і гонорових 
справ поміж офіцирами. Поєдинок не повинен 
відбути ся, заки не повідомить ся про се ко- 
менду полку, а верховна власть має доиерва 
рішити і може також з разі більшої обиди по
тягнути виноватого до судової відвічальности.

— Революция жебраків. Недавно в Мадритї по
мерла богата пані Лємор і записала весь має
ток на жебраків. В завіщаню був навіть назн і- 
чеяий день, коли має ся роздати маєток ж :- 
бракам. Вість про се розійшла ся летом стріла 
по цілій Іспанії і викликала межи жебраками 
сензацию. Хмари жебраків, пішки, возами, зе • 
лїзницями напливали до Мадриту, ласі на зол >- 
ту панку. В означенім дни Мадриг був повний 
жебраків, а було їх близько мілїон. На улицї, 
де мешкала паиї Лємор, товпили ся жебраки 
від досьвіта, але коли надійшла година роздачі 
грошей, ніхто не показував ся в замкненій бра
мі палати. Тоді жебраки силою вдерли ся до 
палати і знищили всьо до тла. Иньші жебраки 
кинули ся рабувати сусідні каменнцї і хто знає, 
до чого було би прийшло, як би не війско, ко
тре арештувало кількасот жебраків,; а иньших 
силою виперто з міста.

— Гарну збірку трамваєзих карт буде мати 
один фабрикант ф іртепян.в у Відни. Ж артом . 
чи на серіо відізвав ся раз, що за мілїон так їх 
карт готов дати один фортепян. Якась учениця 
консерваторці довідавшя ся про се з «ХУіепог 
ТадЬІаИ-у* заачелювала до «публичної жертво- 
любивости* і просила о ласкаві датки на фор
тепян. Се не лишилось без наслідку. Старі і ма
лі, багачі та бідаки зачали зносити до редакциї 
згаданої часописи зужиті вже трамваєві карти, 
вдоволені, що зможуть так незначною річию 
увіковічнити свої імена в шпальтах «ХУіепег 
Таафіаіі-у», ю трий і найменшу скількість тлх 
пестрих. карток квітував вовною назвою «добро
дія*. Найшли ся читачі, що зачали бавиги ся в 
якусь хоробливу амбіцию на тій точці і 
складали денно кілька тисяч карток. Ся оригі
нальна складка доходить вже до кінця. Віде щї 
немало насьміють ся з нагоди того дотепу, а 
спритна консерватористка дістане фортепян.

— На віладкову книжочку Товариства вз. кред. 
«Дністер* ч. 1800 вплинули дня 13. грудня 1901 
на фонд академічної молодїжи слідуючі датки: 
п. М. Окуневска Городенка 50 К, п. М. Підляше- 
цка Монасгириска 2 К, о. 3. Підляшецкий Мо іа- 
стириска 4 К, гі. М. Порховска робітниця пай 
ф ібр. тютюну 4 К, о. М Жарский Стронятин 
10 К, о. В. Петрущевич Калуш від: о. І. Карат- 
ницкого 2 К, її. М. Каратнпцкої 2 К, п. Е. Ка- 
ратпицкої 2 К," п. П. Лисеня 2 К, п. Перетинця 
1 К, Читальні в Калуши 20 К, о. Р. Крижаноч- 
ского 15 К, разом 44 К, о. К. Панасиньский 
Кульпарків 20 К, її. Фац’євич Стрілиска нові 20 
К, п. Е. Богачевска Тисьмениця 2 К, пп. В. і Е. 
Піараневич 5 К, о. А. Гладилович Хирів від с е 
бе 10 К, від о. сотрудника 5 К, п. Мозоли З К, 
разом 18 К, Н. Н. з Перемишлян 5 К, п. Меле- 
шкевич Окні 13 К, п. А. Алиськевич Сучава 5 
К, п М. Гнатишин Дембиця від: п. .1. Гордияь- 
ского 1 К, н. М. Чернецкого 1 К, п. И. Мииіков- 
скаго 1 К, и Н. Н. 32 сот., разом З К 32 с., п.
М. Кульчицка з Підпечар від: п. М. Кульчицкого 
5 К, п О Туркевича 5 К, п. О. Кульчицкої 1 К, 
Олюсї Кульчицкої 50 сот., разом 12 К 50 сот.; 
о. Н. Піджарко Гаї 5 К, п. М. Скоморовский Іяа- 
чів гор. від себе 1 К, від читальні «ІІросьвіт.і* 
Івачів 2 К, разом З К, о. М. Чачковский Товсте 
від себе 20 К і селяне з Товстого 52 К 25 с іт., 
разом 72 К 25 с.; п. В. Йордан Висляньский 
Йорданів від себе 2 К, 1. Й. Висляньского 1 К, 
Юл. її. Висляньского 1 К, О. Громера 1 К, ра
зом 5 К, Народний Дім в Калуши через п. д-ра 
Куровця 100 К, и. Стецяк Ярослав 20 К, п. 1. 
Дубравский Львів 10 К, п. І. Яновичева Сяятин 
від себе 10 К, Ізраелїт з С іягина 6 К. Разом 
16 К, п. О. Т. Бережанин через В. Бачиньскпго 
4 К, п. Гр. Кивельок Товмач 25 К, о. А. М і-
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цїньский Новоеїлка Ґнєвош, від себе 2 К, о. І. 
Гамерский Пелень 13 К, разом 15 К, п. С. Ба
ніт аґент Дністра в Лопінцї від М. Хамуля 4 К, 
С. Баніт 1 К, І. Семнїй 1 К, о. Н. Іванусїв 2 
К, разом 8 К, о, С. Смулка Угринів від себе 10 
К, селяни з Угринова к. Сокаля 40 К, разом 50 
К, Вгі. др. Волод. і Наталя Лаврівскі Белз ЗО К, 
Бп. Дария Шухевич і Стєфанїя Левицка від 
Кружка Україві.ск. дівчат з вечернвць Андрія 
202 К, 05 с., від Вп. Кокорудзової 5 К, від Вп. 
Онншкевича 9 К, від о. Юрика З К, від Вп. С. 
Віснєвсксї 20 К, від Вп. Потилицкої 2 К. віц 
Вп. М. Н. 2 К, від Вп. Н. Н. З К, разом 246 К, 
05 сот., о. Грабовепьский Тисів 5 К. — Сума 
832 К, 12 сот.; попередко виказано 8.597 К, 40 
сот. — Загально вплинуло на кн. вкл. 9.429 К, 
52 сот.

— Комітет для запомоги академиків просить 
присилати всі датки на адресу: Др. Ярослав Ку- 
лачковсний, директор »Дністра» — або; «Товари
ство взаїмн. кредити «Дністер», книжка вкладко- 
ва ч. 1.800, у Львові.

За Комітет: Др. Ярослав Кулачковский, В о
лод. Шухевич.

Буенос-Айрес, 14. грудня. Правительствен- 
ний декрет скликує війскові резерви в числі 6 
тисячин людий на день 1. січня 1901.

Рим, 14. грудня. В цілій Італії дали ся чути 
місцеві землетрясеня; навпослїдку замічено его 
в місцегостях Катанїя, Реажіо ді Калябрія і 
Лече.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

Посмертна і оповістка 
— Бронислав Левицкий радник суду окружного

в Сяноцї, взірцевий судия і щирий патріот упо
коїв ся дня 13. с. м. в 49. році житя. Похорон 
відбуде ся в неділю в Сяноцї. — В. е. п.!

Рахунок Товариства взаїмного кредиту 
«Дністер» у Львові, стоваришеня зареестрова- | 
ного з обмеженою порукою,

за місяць падолист 1901.
І. С т а н  д о в ж н и й :

1. Уділи ч л е н і в ....................  80.555 кор. 12 сот.
2. Фонд резервовий . . . .  8.590 „ 22 „
3. Специяльна резерва страт 1.111 „ 59 „
4. Вкладки щадничі:

а) стан на початку падол.
1901 890.307 к. 65 с.

б) вложило в
падол. 96 стор. 26.128 к. 50 с. 

разом 916.436 к. 15 с.

Цінні папери иньші . . . 89.117
В щадницї почтовій (обо-
рот чековий) .................... 3778 „ 84 „
В иньших товар, і банках 39.365 „ 32 „
Рахунок біжучий з Тов. вз.

об. «Дністер» . . . . 11.000 г? я
Сальдо коштів адмінїстрациї 11.081 „ 35 „

Сума 1.025.853 кор. 61 сот
Членів прибуло 16 з 17 уділами, убуло 14, 

остае з кінцем падолиста 1901 р. всіх членів 1985 
з 2067 декларованими уділами в сумі корон 
103.350.

Стопа процентова від вкладок 4*/„ від 
позичок удїлюваних з нровізиєю на кошти 
адмінїстрациї 6і/, */0-

Львів 8. грудня 1901.

Т ел єґр ам и .
Відень, 14. грудня. N. 1г. Ргеззе доносить 

вість з парляментарних кругів, що цісар мав 
сказати до якоїсь високої личности підчас ав- 
диенциї: «Як з тим парламентом не ніде, то 
стане ся що иньшого». — В парляментарних 
кругах не вірять сій поголосці.

Відень, 14. грудня. Після теперішної диспо- 
зициї, державна рада буде радити щоденно до 
вторника. В середу відбуде ся засїдане будже- 
тової комісиї, а в четвер иослїдне засїдане па
лати перед сьвятами. Істнує намір нолагодженя 
перед сьвятами також зміни промислового зако
ни і закони про платні авскультантів і диюр- 
нїстів.

Мадрит, 14. грудня. Епискои з Овіедо одер
жав лист з погрозою, що всі костели будуть 
підпалювати.

в) винято в
падол. 60 стор. 34,357 к. 31 с. 
Стан з кінцем

падол. 882.078 к. 84 с. 882.078 кор. 84 сот.
5. Сальдо побраних процентів 48.619 „ 69 „
6. Неніднята дивіденда за рік

1897, 1898, 1899 і 1900 3.618 „ 48 „
7. Кошти с п о р у .................... 579 „ 06 „
8. На рахунку ріжних сторін ЮО „ 61 „
9. Резерва ва оплачене подат

ку за р. 1900 . . . . 600 „ — „
Сума 1,025.853 кор. 61 сот.

II. С т а н  ч и н н и й :
1. Позички уділені:

а) стан на початку
падол. 858.639 к. 38 с.

б) уділено в
падол. 26.820 к. — с.

разом
в) сплачено 

падол.

885.459 к. 38 с. 
в

25.902 к. 50 с.
Стан з к. падол. 859.556 к. 88 с. 859.556 кор. 88 сот.
2. Готівка в касі з ЗО. падол. 3.367 „ 22 „
3. Цінні папери фонду резерво-

в о г о ...................................  8.587 „ — „

Розклад поїздів зелїзиичих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відїяд поданий після часу середно-европеиского).

ІІОІВД
иосп. | ссоб. до Львоваприходить

0 годинї •

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
о годині

ЗІ Львова

135

2-20
2-35

145

6-Ю
6-20
646
745
740
800
8-Ю
8-15
8-50

1145
1155
1255
110

314
440
5-11
5-35
5- 50 
540
6- 00

8 Кракова, Берлива, Варшави Відня 
в Чернівців (Іцкан, Га. ацу) Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк
в Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

я „ н а  ДВ- головний
8 Лавочного (Пегпту) Калуша, Сянока 
в Сокаля, Рави рускої

і 8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
і в Ряшова, Любачова, Самбора

еі Станиславова (Кересмеае, Потутор) 
в Янова
еі Сколього, Калуша, Хирова а а Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Бруховпч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

зі Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде, 

я я я надв.голов.
8 Кракова 
8 Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

1 55 
208

8-30
2-55

2 40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
909
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

Н іч 1245

8-40
2-31

1215

7- 36
8- 50
941
9- 20
9-£0
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і еьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Явова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Явова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
а Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Бешту) Хирова, Калуша 
8 Ііідволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

’ » » на дв. голов.
8 Підволочиск Коііичинець на дв. Нідвамче

, на дворець головний

2-51

6-Ю
6-20
6- 30

635
7- 10 
7-32 
7-25 
7-52 
9-30

10- 30 
11 00 
11.10
11- 32 
4-15 
445

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > » дв. Підзамчеі
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави/, Берлина
до ( кглі его,до Лавочного(1.лип.до15.вер 

до Янова
до Підгслочиск, Бродів, Гусятина дв.Підз

„ » » дв. гол.
до Сокаля, Вел8ци, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович інод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряпіева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Явова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Іергоноля, Бродів дворець головний 

„ дворець І1ід8амче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. м аядоіб .в  р.в нед. і сьв.) 
до Явова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі 

» » дв. Підза • о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора

Ірухсівч від 16. мая до 15. вер. щоддо
З Л ІП К А : Геуа хіЧна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.

Час середно-европеискии різнить ся від часу львівского о 26 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
' ьогто Д  год- 36 часу львівского. — В місті видають білети Івди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. 1. Соколовского в пасажи Гагсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, і.’ в ст} < і аі і і.ровідц-.ьп, ) С 8 і л а д в  іздк і т. в. бюро інформацийне ц. к. велївниць держав них (ул.

.  1 |а м п > )  ч с. в ьодві) ю. сходи 11, двері ч £2.) в урядсгих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Видає і відпсвідає за редакпию Лев Лопатиньский.

С0Ю 88Е11М Егпезіа Тйогпа.
Львові, в пасажи „ГЕРМАНА ул. Сснїшна 

Небувала, сензацийна проґрама!
від І. до 15. грудня 1901.

При співучасти війскової музики 80. п. п.
1) Зроснені близнята 23-літні сестри Рожа 

і Йосифа Бляжек зі Скрехова в Чехії, яко ін
струменталістки. 2) ИеиФоизе еі Шагб, найзна- 
менитші американьскі біциклїсти. 3) ОІІУОЇЇі, но- 
вочасний Паґанїнї. 4) Біатапііпе, феноменальні 
танці в мори огня і сьвітла. 5) ВгоІКегз Маї- 
ІЬєу/З, славні американьскі скакуни на бочках. 
6) Орхестра і реклямоґраФ. 7) Сигі ЕІІіз, незрів- 
наний трансформатор. 8) КіезеІІу еі Мізз Каігіа, 
воздушна подорож на зубах. 9) Агпезеп, най- 
знаменитший американьский гімнастик. 10) Тош 
еі Магіоп, жонглері обручами. 11) Буфа Ргепіа- 
по, субретка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятиицї Нідй-Біїе представлене. Білети вчаснїй- 
піе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Е З Б І Т Е К А
В ХеІІбіШ коло Оломунця.

Виріб мозаїки в шилї, св. Гроби, 
олтар Божого Їїла і гроби з Люрд 

відзначив Папа Лев XIII. 
Призванії католицко-богословскої 
академії в Петербурзі, нїмецкої 

місиї в Царгородї. 
Ілюстровані цінники Ігапсо. 

Достава під ґваранцнею.

Ц. к. концесіоноване

Софії Бєсядецкої
О С Ь В Є Н Ц ЇМ , ДВОРЕЦЬ • 

продає
окружні білети зелїзничі, 

корабельні карти І-ш ої і 11-ої кляси,
та межипокладові карти для виселенців 

12-12. до Америки.
—  Проспекти даром і оп ла т о . —

І
І
І
І
І
І
І
ІІ
І
І

Гущини
з доброю вимовою, що мають 
охоту до подорожи, найдуть 

постійне ЗАНЯТЄ.
Письменні оферти під «Платне занятє» Львів, 

розіе гезіапіе.

З  друкарні В. А. Шийковекого


